Аждја своме чеду тепа 

 (одговори ученика)

1) Где се најчешће говори о аждајама?

Аждаје као најстрашнија бића се најчешће помињу у бајкама где свима наносе зло. Оне се ипак могу наћи и у дечијим песмама Љубивоја Ршумовића и других песника за децу, али се аждаје из песмица разликују од оних из бајки.

2) Како се оне понашају?

Скоро све аждаје, из разних бајки, су увек зле и негативне личности. Оне су ружне и непожељне и једу људе као од шале. Уништавају им села, руше дворце и односе принцезе. Против њих се боре само храбри витезови. Треба имати храбрости да се погледа право у очи аждаји, а још ако је троглава... понекад аждаје или але у бајкама имају велика срца и буду боље од многих људи. Те аждаје се жене принцезама и добијају љубав коју никада нису имале.

3) Имају ли аждаје из бајки децу?
Аждаје, але, звери су разна страшна бића из наших бајки. А та страшна бића живе најчешће у пећинама или у замковима иза седам гора и мора или негде  ни на небу ни на земљи. Најчешће су стара ко зна колико година. Живе сама, имају крила, бљују ватру, а на раменима три главе. Тај живот у самоћи и недостатак породице и љубави чине их још страшнијим.

4) По чему се ова аждаја разликује?

У овој песми песник описује аждају као добра, стидљива и недужна бића која увек неславно пролазе. Аждаја из ове песме је брижна мајка која много воли своје чед и свесна је шта га чека када порасте. Због те његове зле судбине мајка пуно брине и пуно је тужна.
5) Како се она обраћа своме детету?

Као за сваку мајку, њено дете је њој најбитније и најдраже биће на целом свету. Само аждаје имају свој језик којим се исказује родитељска љубав. Њихове најмилије речи су: наказица, акреп, ругобица и све друге које красе једну аждају.
6) Како може да изгледа: „лепа наказица, грозна лепотица, дивна ругобица“?

Сви знамо да су змајеви веома ружна бића. Док их ми описујемо речима као што су: акреп, накза, ругоба, родитељи- велики змајеви истим речима тепају својој деци. Аждајице баш треба да буду наказице и ругобице да би родитељима биле лепе. Само такве ће порасти у праве аждаје којима ће се родитељи поносити.
7) Шта је песник постигао користећи речи које значе умањено?

Змајић је још увек био беба и мајка је и даље уз пуну бригу бдила над њим. Мајка је бирала речи и тепала своме чеду. Користећи ове умањене речи песник нам описује да мајка у аждајчету види једно мало, слатко и умиљато створење.
8) Зашто ће се аждајина мајка вајкати целог века?
Искусна мама аждаја знала је да свака бајка у себи крије негативца- најчешће аждају. Авај, она је знала и да добро у свакој бајци побеђује зло. Мали змајчић није ни слутио каква га судбина чека, али је зато мајка са пуном бригом о томе размишљала. А она је желела много лепши живот за њега па је због тога жалила његову змајевску судбину.
9) Како се још може рећи целог века?

Песник каже да се у овој песми мајка целог века вајка. Целог века овде значи целог њеног живота, свих најчеднијих година мучиће је тужна судбина која чека њено дете. 

