Октобарске слике

Када се сликају октобарске слике, увек на палети треба да стоје бакарна, златна, наранџаста, жута, браон, јер то су праве боје јесени.Када се све те боје са палете добро измешају, тек онда добијамо прву октобарску нијансу.
У тим бојама су смештени задњи зраци летње топлине и мириси јесење зрелости, али и сивило јесени.
     Чудан је месец октобaр.У њему се могу смењивати сва четири годишња доба. Ове године, почетак октобра ме је озбиљно уплашио.Сви смо се надали да ћемо уживати у топлоти првих јесењих дана, али то није било тако. Октобар је,не знам одакле, донео сиве и тмурне облаке који су данима стајали ту изнад нас и из себе сипали хладне јесење кише.Са том хладноћом појавиле су се прве јесење магле. Све је слутило да су умилни јесењи октобарски дани одлетели заједно са птицама селицама.Али, онда, једно јутро освануло је са првим јесењим мразом, а мало затим Сунце је извирило иза облака и помиловала нас својим зрацима. Био је то почетак, како моја бака каже Михољског лета.
Имао сам срећу да те дивне дане проведем са својим одељењем у предивној природи.Дивили смо се жубору потока ветру који је носио суво лишће свуда по шуми док смо се ми ваљали по њему и њиме се затрпавали.Баш смо умели да уживамо у свему што нам је октобар пружио.Сада, овде у Београду лепи дани и даље трају. 

Да нема жутог лишћа око нас, помислили би да смо у сред лета.

Зато кажем да је чудан овај октобар и надам се да нас неће изненадити снег до кука крајем месеца.

