Прва љубав

Бранислав Нушић

(одломак)

1) Шта је тема ове комичне приче?

Свако има своју прву љубав, па тако и наш писац Бранислав Нушић. Његово прво заљубљивање била је баш необична и незаборавна, па га је због тога описао у својој аутобиографији.

2) Прича представља сећање на прву љубав. Чију?

У овом одломку из Нушићеве „аутобиографије“ описује се почетак и на жалост завршетак једне велике и несхваћене љубави. Сећање на ту љубав је дуго живело у писцу тако да је на крају и у књигу ушла.

3) Ко су главни јунаци ове приче?

Главни ликови ове приче су писац и девојчица Перса, његова комшинка. Он с етолико заљубио у њу да је већ планирао да се ожени Персом када порасте.

4) На коју препреку је наишла љубав дечака и девојчице?

Њихова љубав је брзо наишла на препреку. Та невоља на њиховом путу је Персин отац. Он је био један строги професор рачунице који није волео ђаке лоше у рачунању. Наш писац баш и није био у љубави са математиком, па тако ни са Персиним оцем. Збох превелике љубави према перси морао је нешто да предузме.
5) Где је дечак изјавио љубав девојчици?

Дечак је једва чекао да искаже своју љубав. За то му с еуказаа прилика док су се играли жмурке. Десило се да се он и Перса заједно сакрију у једно буре за кишељење купуса. У том, како писац каже, необичном месту први пут је признао своју љубав и осећања Перси.

6) Љубав се доказује делима. На који начин је то чинио дечак приче?

Сви ми смо спремни свашта да урадимо за своју симпатију. Тако је и Бранислав морао да се жртвује због своје љубави. Његова највећа жртва је била да поправи оцену из рачунице код Персиног оца. Иако је био спреман да савлада и ову препреку. То није ишло баш тако лако. Учио је дан и ноћ, али рачун није улазио у главу. Видео је да мора бирати између љубави и математике, па је наравно изабрао љубав. Због тога је трпела школа па је уместо двојке сада имао јединицу.
7) На који начин је дечак одлучио да реши проблем?

Због јединице код њеног оца, Перса ми је рекла да никада неће бити његова. То га је јако погодило. На памет му је пала трагична идеја за решавање њиховог проблема. Решили су да се обоје отрују. Идеју је добио гледајући једну позоришну представу о несрећној љубави. Перса га је толико волела да је прихватила његову идеју. Утврдили су време и место њиховог последњег састанка.
8) Ова љубавна прича се трагично завршила. Како?

Ова љубавна прича се трагично завршила, али не тако што су се главни јунаци отроваи као у представи, већ су ово двоје заљубљених добили добре батине од родитеља. Нушићев план није текао како треба. Када су се најели палидрвца толико да их је грло болело решили су да оду својим кућама и тамо умру. Стигавши кући почели су пробеми. Перса је признала мајци све шта је урадила и добила је страшне батине због чега је замрзела Нушића. Тако се неславно завршила пишчева прва љубав, али му је остала дуго у сећању и доспела у ову његову књигу.

